

Ленинское знамя 8 АПР 1960
г. Петропавловск
Гости из Оренбурга



Три дня выступали в нашем городе артисты Оренбургского музыкально-драматического театра. Они поставили музыкальные комедии К. Ша-миля «Ак клэт», М. Файзи «Адашкан кунел», Ибрагимова «Башимагым». Все спектакли прошли с большим успехом.

Одаренные артисты С. Саггарова, В. Фатыхов, Ф. Абдуллина, Ф. Сайфугдинов показали высокое исполнительское мастерство. Особенно высоко оценили зрители игру артистки Ф. Абдуллиной. Она исполняла роль

старухи Биби в комедии «Ак клэт», создала яркий, запоминающийся образ. Успешно выступал в роли бая Габсаттара В. Фатыхов.

С выступлениями в нашем городе оренбуржцы начинают свои гастроли в Казахской ССР. Свое искусство они покажут в Кокчетаве, Акмолинске, Караганде и в столице республики.

На снимке: сцена из спектакля «Ак клэт».

Б. МУСТАФИН.